

Bydgoszcz, dnia 17.06.2020 r.

Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich
Al. prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz
tel. 52 374 92 71

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego dla Jednostek Organizacyjnych UTP” (AZZP.243.038.2020)*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniem, które wpłynęło do Zamawiającego o następującej treści:

Zadanie nr 1

Pytanie nr 1:

W zad 1 wymagacie Państwo laptopa z SSD 1TB. Czy przyjmiecie Państwo model z SSD 512 GB oraz dodatkowy zewnętrzny dysk USB 1TB?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputera przenośnego z dyskiem SSD o pojemności co najmniej 512 GB oraz dodatkowym zewnętrznym dyskiem USB o pojemności co najmniej 1TB. Zamawiający zmodyfikuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Zadanie 1 (Laptop) - Czy zamiast modułu Wi-Fi 6 (802.11 a/b/g/n/ac/ax) dopuszczalny będzie moduł Wi-Fi 5 (802.11 b/g/n/ac)? Moduły Wi-Fi 6 (802.11 a/b/g/n/ac/ax) są obecnie bardzo nową technologią i większość komputerów nie ma ich na swoim wyposażeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zadanie nr 4

Pytanie nr 1:

Czy drukarka ma być monochromatyczna, czy kolorowa?

Odpowiedź:

Drukarka ma być monochromatyczna. Zamawiający doprecyzuje zapisy SIWZ.

Zamawiający
Kancelarz

mgr Karolina Sokalska
.....